

Raport de activitate

Din anul 2016 și până în prezent activitatea de consilier local al orașului stațiune Tg. Ocna s-a desfășurat în cadrul „Comisiei pentru urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat, protecția mediului, turism, agrement și conservarea monumentelor” în calitate de membru al Partidului Național Liberal.

În cadrul ședințelor de comisie atunci când am constatat că este oportun și necesar am luat cuvântul și mi-am susținut opiniile.

Am participat activ la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local unde fără ezitare mi-am spus părerea privind hotărârile Consiliului Local, iar atunci când am constatat că acele hotărâri nu sunt în interesul tuturor locuitorilor am votat împotriva sau m-am abținut.

În decursul timpului am ținut legătura cu locuitorii orașului cu care am discutat în diverse ocazii, comunicându-le rezultatul hotărârilor luate în Consiliul Local.

M-am opus cu vehemență și argumentat să se majoreze impozitele locale, creșterea prețului la apă potabilă și a gunoiului menajer prin hotărâri ale Consiliului Local.

Pentru dezvoltarea turismului în localitate am reproșat în nenumărate rânduri reparația drumului de acces spre Salina și totodată fluidizarea accesului turiștilor, ca revenirea în oraș să se facă pe drumul releului de benzi astfel să nu se aglomereze venirea la Salina.

În domeniul mediului consider că societatea C.U.P.T. trebuie să se implice mai mult pentru promovarea către populație a unor materiale educative astfel încât colectarea gunoiului menajer să se facă selectiv și atunci cantitatea de gunoi va fi mai mică.

Ca și consilier am avut o inițiativă de hotărâre pentru acordarea statutului de cetățean de onoare domnului Cernea Milea „ctitorul” bisericii ortodoxe din mina Salina care atrage ca un magnet turiști din toate colțurile țării, dar hotărârea a picat lamentabil deoarece o parte din colegii din Consiliul Local nu au fost pe aceeași lungime de undă.

Colaborarea mea cu aparatul de specialitate din cadrul Primăriei Tg.Ocna este una bună și ori de câte ori am cerut ajutor mi s-a pus la dispoziție cu profesionalism informații necesare de către salariați.

Consider că prin activitatea depusă prin vot, am acționat în interesul cetățenilor orașului Tg.Ocna.

Consilier Local
Iaru Gheorghe

